

南海交警国庆假期一直在线,开展交通疏导、事故处理、应急救援等工作

# 用“速度与温情”守护平安路



文明单位创建

珠江时报讯(记者/郑慧苗 通讯员/王丽莹)“铁骑暖心救助昏厥女子”“交警贴心推离故障车辆”“铁骑变身‘和事佬’,耐心调解小纠纷”……国庆期间,南海交警为市民筑起一道道安全屏障,守护平安路,为群众排忧解难。

## 交警化身“修理工” 更换轮胎护畅通

9月30日晚,国庆长假前夕,西樵樵高路与龙高路交叉路口发生一宗大货车与小轿车轻微碰撞事故,小轿车轮胎爆裂无法驶离,造成现场拥堵。民警崔俊杰了解情况后,马上安排辅警李胜钊、郭锡明现场疏导交

通,然后自己化身“修理工”从警车里拿出修车工具,冒雨帮助车主陈先生更换轮胎,换好后还对车辆进行了详细检查。

“这是备胎,不能长时间行驶,路上一定要谨慎驾驶,注意安全。”崔俊杰不忘叮嘱车主。“警察同志,真的太感谢你了!”陈先生连连道谢。在双方协商处理好事故后,民警继续执勤工作。

## 交警“贴心人” 助走失儿童找到亲人

10月2日上午,一名边走边哭并在路边徘徊的小女孩引起了正在西樵江浦路执勤的辅警人员的注意。李永东、柳耀均立即上去了解情况,“警察叔叔,我找不到爷爷了。”小女孩哭得更伤心了。李永东一边安抚其不要着急一边将情况报告中队指挥室,同时民警郭振英、杨英龙分两组人在附近人群中寻找有没有在



铁骑队员护送伤者到院。

通讯员供图

找小孩的家长。经过努力,终于找到小女孩的爷爷。

“真的太谢谢你们了,如果找不到孩子,我都不知道怎么办了。”老人家双眼微红地感谢道。

## 铁骑队员二度 为生命通道护航

“警察同志,请帮帮我!”10

月1日,一男子急切地向正在贤鲁岛附近路段开展交通疏导工作的南海铁骑队员邓绍华求助。原来该名男子家属突然晕倒,急需送往医院救治,但国庆假期进出贤鲁岛车辆比较多,导致行驶缓慢。

邓绍华观察车内情况,见一名女子不省人事,情况紧急,

于是他马上呼叫附近执勤的铁骑队员何耀铭、袁焯辉联合开展护送任务。同时,铁骑队员联系中队指挥室对沿途交通灯做好调控。

鸣响警笛,拿起喊话器,铁骑队员一前一后护送救助车辆,仅用时14分钟就抵达医院,节约了31分钟。

10月6日晚,110指挥中心接到群众赵先生报警,称其车上搭载一名羊水破裂的孕妇,急需送到佛山市第一人民医院,因怕耽误孕妇生产,遂向交警部门求助。

民警吴泰生和铁骑队员邝锐麟、李均炜,辅警何能添接到110指令后,立即和赵先生在南海大道海七路口会合。接到护送车辆后,警车一路开启警灯、拉响警笛,为孕妇开辟一条绿色通道,及时将其安全送到医院并得到妥善救治。

# 南海完成651家学校食堂全覆盖检查

计划10月15日前完成对区内学校及医疗机构食堂食材供应商的全覆盖检查



珠江时报讯(记者/李春妹 通讯员/骆辉)南海区内学校及医疗机构食堂食品安全全覆盖检查有新进展。10月9日,记者从区市场监督管理局获悉,目前南海已完成对区内23家医疗机构食堂及651家学校食堂的全覆盖检查。而对区内食材供应商的全覆盖检查,目前

已检查88家。南海区主要以重点人群为切入点开展集体食堂联合专项整治,重点检查在南海区医疗机构食堂专项检查行动和秋季学校开学食品安全专项检查行动中发现问题是否整改落实。据悉,专项检查发现的问题均已整改落实。

此外,为确保源头原材料食品质量安全,南海区市场监督管理局将风险把控关口前移,于9月21日起联合教育及卫生健康部门对学校及医疗机构食堂的食材供应商进行全面摸排。

经统计,全区现有此类供应商358家。

南海区计划在10月15日前完成对区内学校及医疗机构食堂食材供应商的全覆盖检查,主要是根据食材供应商类别及配送食材的具体监管要求,重点检查食材供应商资质是否合法、配送的食材贮存条件、相关票证查验留存、台账登记是否符合要求等食品安全主体责任落实情况。对检查中发现的隐患和问题将明确整改措施,并跟踪整改落实,及时消除风险隐患,形成

工作闭环。

截至10月8日,南海区市场监督管理局已检查食用农产品供应商37家,食品供应商43家,食品生产企业6家,配餐企业2家,占食材供应商总数的25%。

南海区市场监督管理局相关执法人员介绍,检查发现全区学校和医疗机构食材供应商落实主体责任意识较强,但仍有个别供应商未能及时将票据归档及形成台账,相关问题正在整改落实。

结合全覆盖检查行动,南海区市场监督管理局还制定

相应的抽检计划,对食材供应商的高风险食品继续进行监督抽检,从技术层面加强食品安全保障,全面防范食材配送行业性食品安全风险隐患。目前抽检工作正在有序开展。

记者了解到,南海区市场监督管理局正督促学校及医疗机构食堂、食材供应商做好食品安全制度保障,完善食品安全应急机制,形成较为完整的工作管理制度体系,使学校及医疗机构食堂食品安全工作规范化、制度化,使工作有据可依。

# “执法蓝”“志愿橙”携手巡堤

桂城综合行政执法办在东平河堤尖东段开展文明劝导行动



珠江时报讯(记者/丁当 通讯员/王婷)10月8日晚,桂城综合行政执法办执法人员与桂城团工委志愿者在东平河堤尖东段开展文明劝导行动,引导市民有序停放非机动车辆,文明游玩、文明露营,拒绝占道经营、流动摆卖等,齐抓共管共建良好市容环境。

今年7月中下旬以来,大批商

贩擅自聚集在东平河堤乱摆卖,严重破坏堤岸绿道及周边环境,原本舒适的休闲场所变成了喧闹的市集,出现河堤通行困难、油烟污染、噪声扰民、垃圾遍地、绿化带被破坏等问题,周边居民和到此游玩的市民对此怨声载道。

为解决群众诉求,恢复良好的河堤环境,维护河堤安全,自8月下旬起,桂城街道综合行政执法、派出所、市监、水利、市政等多个部门和社区,在东平河堤景观带尖东段开展为期1个月的专项整治工作。目前,专项整治阶段性整治成效显著,东平河堤景观带恢复原来的干净、整洁、有序。

为巩固整治成果,同时发动市民广泛参与城市管理工作,从10月8日开始,“执法蓝”与“志愿橙”携手,采取“宣传+劝导”模式,开展文明劝导行动,试点时间为3个月。

据悉,“‘执法蓝’+‘志愿橙’”共同开展文明劝导行动的执法新模式,不仅有效弥补了执法力量不足、管理效果难以持久等难题,也能拉近执法人员与群众的距离,打通连接群众“最后一公里”,是一项既接“地气”又聚“人气”的新举措,更能有效维护河堤秩序,守护河堤环境。



“执法蓝”+“志愿橙”携手开展文明劝导行动。

通讯员供图

## 南海大地艺术节运营招商工作会议在西樵举行 邀请企业参与开发 共同办好艺术节

珠江时报讯(记者/洪晓诗 通讯员/关伟健)昨日上午,南海大地艺术节运营招商工作会议在西樵举行,30多家南海餐饮、旅行社、酒店的企业代表实地考察大地艺术节部分点位,了解艺术节筹备工作情况。

企业代表一行首先来到樵山文化中心,透过策展方的讲解和展板展示,了解南海大地艺术节举办的背景、模式和内容。随后,一行人来到太平墟,考察了太平市场、改造的老房子等点位。

据介绍,位于西樵镇临西江堤岸一侧的太平墟,始建于明崇祯年间,曾经是连接粤东与粤西的重要水陆节点和繁荣街市,但随着现代交通方式的变化,商业街已衰败。本次南海大地艺术节,将以街区体验为策展思路对太平墟进行打造,吸引艺术家到街区内进行艺术创作,通过艺术作品展示,焕发老街区活力。

南海是珠江文明的发祥地之一,也是岭南文化的典型代表、广府文化的核心区域。南海区区委区政府与北京瀚和文化传播有限公司携手,引入国际知名的“大地艺术节”的策展和运营模式,启动“艺术在樵山——广东南海大地艺术节”。首届广东南海大地艺术节将于今年11月18日开幕,并连续10年在南海举办。本届艺术节将以西樵镇为主会场,有8个展览分区。

“大地艺术节模式的核心就是利用当代艺术的力量与乡村相结合,带动乡村发展,从而推动乡村的文化振兴。”北京瀚和文化传播有限公司副总经理何海洋介绍,今年南海大地艺术节的主会场设在西樵镇,未来范围还会扩展到南海的其他镇街。

西樵镇委副书记邝颖新表示,南海大地艺术节把南海的文旅资源串联起来,是南海和西樵展现文旅面貌的一个机会与平台,而邀请国内外知名艺术家到西樵进行艺术创作,可起到人气引流的作用,“这次组织区内知名的餐饮、旅游、酒店代表来考察,是希望企业能参与到旅游产品开发、旅游路线的策划中,一起合力把南海大地艺术节做好。”

## 南海爱心单位帮扶 云利小学修建操场

珠江时报讯(记者/周钊浚)塑胶跑道和足球场,这些在南海学校再普通不过的设施,却是云浮市云安区富林镇的云利小学师生期盼已久的礼物。此前,学生们在硬地操场锻炼,受伤情况时有发生。

早前,他们的心愿通过南海区住房城乡建设和水利局驻村第一书记李智毅传到了佛山市南海区工程勘察设计咨询协会会长耳中。在他的发动下,协会成员单位踊跃捐款,筹得善款17.7万元。该善款中一部分用于云利小学运动场建设,其余用于帮助困难户修缮房屋、资助64户困难户。

“这次行动既是我们响应南海区部署,积极开展‘万企帮万村’的具体落实,也是协会长期以来热心参与社会公益的一个缩影。”协会常务副会长单位佛山市岭南建筑设计咨询有限公司相关负责人表示,公司除了以单位名义捐款外,还自发组织本单位工委前往云浮市云安区富林镇云利村慰问困难群众并送去物资。

如今,云利小学的学生们已经实现了愿望,佛山市南海区工程勘察设计咨询协会爱心之举也没有停下。佛山市南海区工程勘察设计咨询协会相关负责人表示,接下来,协会将积极参与社会公益事业,力所能及为困难群众提供帮助。

## 建设项目调整批前公示

兹有我司佛山源康房地产发展有限公司的祖庙-东华里改造项目4号地块项目(ZD3-305、ZD3-308地块)17#-30#楼、37#-39#楼及地下室,位于佛山市禅城区祖庙街道东华里中心地段,兆祥路北侧、市东路西侧、燎原路南侧。2022年9月30日至2022年10月17日(共10天,首日不计),在佛山市自然资源局禅城分局网站、施工工地现场同时进行批前公示,请利害关系人留意查看。如有任何意见可向佛山市自然资源局禅城分局反映。同时,利害关系人依法享有申请协调、听证的权利。如申请举行协调会或听证会的,应在公示期限内向佛山市自然资源局禅城分局提出申请。

佛山市自然资源局禅城分局网站(公示网址: <http://www.chancheng.gov.cn/zrzyj/index.html>)

佛山源康房地产发展有限公司  
2022年10月10日

## 分类信息

刊登热线: 86224851 13726677228

### 减资公告

▲广东能飞航空科技发展有限公司经股东会决议决定减少注册资本,拟由原注册资本人民币3000万元人民币减少至500万元人民币。请相关债权人自本公告见报之日起45天内,向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。特此公告。本公司联系人:李大鑫,联系电话:0757-83308330,联系地址:佛山市南海区狮山镇南海软件科技园佛高科技智库中心A座五层北区。广东能飞航空科技发展有限公司  
2022年10月10日

### 减资公告

▲广东金克莱阀门有限公司(统一社会信用代码:91440604MA4WNR9T7E)经股东会决议决定减少注册资本,拟由原注册资本1000万元人民币减少至500万元人民币。请相关债权人自本公告见报之日起45天内,向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。特此公告。广东金克莱阀门有限公司 联系人:黄世昌 联系电话:18038845118

▲佛山市合赢汽车维修有限公司遗失机动车维修经营备案凭证,备案号:44060501132020074,现声明作废。

▲佛山市延兴汽车服务有限公司遗失机动车维修经营备案凭证,备案号:44060501132019017,现声明作废。

▲佛山市富耀物业管理有限公司(法定代表人:黄国坚)遗失公章一枚,印章编码:4406058536949,现声明作废。

▲黄永联遗失佛山市南海区大沥镇黄岐村民委员会开具的大沥镇黄岐村集体经济组织收据第二联一份,号码:0006583,金额:5433元;号码:0010914,金额:2299.20元;遗失佛山市南海区大沥镇黄岐村村委会开具的大沥镇农村集体经济组织收据第二联一份,号码:1136635,金额:1200元,现声明作废。